11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2010 04:32:19

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 27.10.2010 09:21:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163894/answer/163907




Ha pe3ynbTaThl OMOIICHUY MaccaXk, KOHEUHO, He TIOBNIUSET, a BOT Ha pe3ynbraT [ICA maxke eqUHUYHOE
[TPH(nanbiieBOe peKTanbHOE UCCIe0BaHNe), KaK ¥ BOCIAIUTEIbHBIM ITPOIECC B MOJIOBBIX OpraHax,
BiusieT 00s13aTenbHOo. Hamo moBTOpuTh aHamua KpoBu Ha IICA yepe3 MuHUMYM 15 mHeH mocie
Ioc/iefHeN Kakou-miubo MaHUMYAAIuK. ECTi ecTh X0Ts OBl TEHOEHIMS K CHUXKEHUI0, Haflo CHOBa
00CYIHUTD C YPOJIOTOM TAaKTHUKY 00CIIeIOBaHUS U JIEUEHHUS.



